56

บรรณานุกรม
*เว้น 1 บรรทัด*
Atia, A.A., Donia, A.M., & Awed, H.A. (2008), Synthesis of magnetic chelating resins functionalized with tetraethylenepentamine for adsorption of molybdate anions from aqueous solutions, Journal of Hazardous Materials, 155, 100-108.
Atia, A.A., Donia, A.M., & Yousif, A.M. (2008), Removal of some hazardous heavy metals from aqueous solution using magnetic chelating resin with 
iminodiacetate functionality, Separation and Purification Technology, 61, 348-357.
Bhattacharya, A., Rawlins, J.W., & Ray, P. (2009), Polymer grafting and crosslinking,  Hoboken, N.J.: John Wiley.

Chanda, M. (2006),  Introduction to Polymer Science and Chemistry, Boca Raton: CRC/Taylor & Francis.     

Donia, A.M., Atia, A.A., Moussa, E.M.M., El-Sherif, A.M., & El-Magied, M.O.A. (2009), Removal of uranium(VI) from aqueous solutions using glycidyl  methacrylate chelating resins, Hydrometallurgy, 95, 183-189.
Duran, A., Soylak, M., & Tuncel, S.A. (2008). Poly(vinyl pyridine-poly ethylene glycol methacrylate-ethylene glycol dimethacrylate) beads for heavy metal removal, Journal of Hazardous Materials, 155, 114-120.

Emara, A.A.A., Tawab, M.A., El-ghamry, M.A., & Elsabee, M.Z. (2011), Metal uptake by chitosan derivatives and structure studies of the polymer metal complexes, Carbohydrate Polymers, 83, 192-202. 
กฤษณา ไกรสินธุ์, บัณฑิต ศรไพศาล และสุมาลี ทองแก้ว (2542), หมอชาวบ้าน, วันที่ค้นข้อมูล 


20 มีนาคม 2554, เข้าถึงได้จาก http://www.doctor.or.th/node/2348
ภาวดี เมธะคานนท์, อิศรา เฟื่องฟูชาติ และก้องเกียรติ  คงสุวรรณ (2555), ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับไคติน-ไคโตซาน, สัตว์น้ำ, 14 (168), 31-34

*หมายเหตุ*
ใช้ระบบนาม-ปี  โดยพิมพ์เอกสารอ้างอิงภาษาอังกฤษก่อน และเรียงลำดับจาก A-Z  ตามด้วยเอกสารอ้างอิงภาษาไทย และเรียงลำดับจาก ก-ฮ

